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*®opMyJibl - 3T0 TO, YTO Aenaet IT CToNb nonesHbIMKU. Ans

TOro Yto6bl popmMyia Havasla paboTaTb, €e HaZlo BBECTU B
AYEMKY.

“®opmyia 3/1eKTPOHHOM Tab/IULbl MOXKET BKJII0YATb CChIJIKM.

*CCbIﬂKM — aJlpecCa AYeeK, KOTopblieé O4AHO3HAYHO onpeaenarT UX
MeCTOPacCroJ1I0OXKEHUE Ha pa6oqu JINUCTE.

CyLLeCTBYIOT TpU BUAA CCbISTIOK

AOCOINIOTHbLIE CmMmellaHHble

OTHOCUTEenbHbIE



“OTHOCUTE/IbHbIE
CChINIKM

*Ccpuika Buna Al HazpiBaeTcss OTHOCHTEILHOIA.

X%
[Ipu nepeMeneHuH UM KOMUPOBAHUH (DOPMYJIbI U3
aKTUBHOMU SUYECUKU OTHOCUTEJIbHBIC CCHhLIKU

apromarnuecku U3MCHSAROTCSH B 3aBucumMocTH OT
MTOJIOKEHUS TYEUKH, B KOTOPYHO CKOITMPOBAHA

dbopmyia.
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Tak, npu konupoBaHuu (PopMyJibl U3 AKTUBHOU AYeiiku C1,
coaep:xaiieil OTHOCUTEIbHbIE CCHIJIKM HA siyerku Al u Bl1, B
syeuky C2, Homepa CTpOK B (popmyJjie U3MEHATCH HA OJUH
ar BHU3.
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IIpu konmupoBaHuu GOpMYJIbl U3 AKTUBHON SAYEHKH A3,
cojep:xalied OTHOCUTE/bHbIE CCHIJIKM HA A4Yedku Al u A2, B
ssdyeuky B3, umMeHa cTo010B B hopMyJie U3MEHATCH HA OJUH
IIar BIpPaso.
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IIpy konupoBaHuu GopmyJbl U3 aKTHBHON sA4veilku Cl1,
coaep:xalieil OTHOCUTEIbHbIE CChIIIKA HAa ss4euku Al u A2,
B fs4euKy D2, uMeHa cToJI00B U HOMepa CTPOK B GopmyJie
U3MEHATCH HA OJMH IIAI COOTBETCTBEHHO BIIPABO M BHM3.




“ AGCOJTIOTHbIE CChIJIKMU

*Ccepika Buga $SAS1 nassBacTca a0COJTIOTHOM.

* y
AOCOJIIOTHAS CCBIIKA YKA3bIBACT (DMKCUPOBAHHBIN

aJipeC AYECHUKHU U HE U3MEHAETCS IIPU
ABTO3AIOJIHEHNUU, KOIIMPOBAHUU U NIEPEMEILCHUH.
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F4 — nocTaButh 3HaK $.
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Tak, npu konupoBaHUU (GOPMYJIbI U3 AKTUBHOU SYECHKH
C1, comepxartieii aOCOIIOTHBIC CChUTKH Ha stueku $A$1
u $BS1, 3HaueHns cTonbI1i0B U CTPOK B hopMyIe He
U3MEHATCS.



CMellaHHble CCbIJIKM

Ccouika Buma $SA1 u A$1 waseiBaeTcs CMEIIAHHOM.

B dopmysie MOKHO MCIIOIB30BaTh CMEIIAHHBIE CCHUIKH,
B KOTOPBIX KOOpAMHATA CTOJI0IIa OTHOCUTEIbHAS, a
CTpOKU — abcooTHas (Hanpumep, A$1)

W1 Hao00pOoT, KOOpAMHATA CTOJIOA a0COII0THAS, a
CTPOKH — OTHOCHUTENbHas (Hanpumep, $B1)
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JI1s1 BBOZ1a B (pOopMyJTy aOCOIFOTHOIO
(CMEIIaHHOTO) aJipeca SYEHUKHM (CChUIKH) HAO:

YCTAaHOBUTH KypCOp HA HY>)KHOE MECTO B (hOpPMYIJIE;
IIEJIKHYTh MBIIIBIO B HY>KHOU sSTUekKe (€€ aapec MOoABUTCS B YOPMYIIe);
HaxkaTh KiaBuiny F4 (agpec sdeiiku mpeoOpazyercs B aOCOMIOTHBIN);

pu JajibHEWIeM HaxaTuu kinaBuiu F4 anpec npeoOpasyeTcs B CMEIIaHHBIM.






Ipumep 1
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Kakas ¢hopmyna Oyget moiaydeHa Mpu KONUPOBAHUU
dopmyiibl u3 siueiiku C2 B siueiky C3?




IIpumep 2

YeMmy byaeTt paBHO 3Ha4vyeHue a4yeikn Cl1,
ecnin B Hee BBeCcTn popmyny =A1+B1:
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IIpumep 3

Kakas (popmyna OyaeT noiaydyeHa opyu KOIMMPOBAHUU
dopmyibl u3 stueiiku C2 B ssuerky C3?
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IIpumep 4
Kakas ¢opmyia Oyget moidydeHa Mpu KOONUPOBaHUU
dopmysl u3 sueiiku C2 B sueiiky C37?
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Kakue CChUIKM HE U3MEHSAIOTCA IPU EPEMENICHUN
WJIN KOTIMPOBAHUU !

AOCONTHbLIE

Kakue CChUIKH B 3JIEKTPOHHBIX TaOIMIIAX
IpeoOpas3yroTcs B 3aBUCUMOCTH OT HOBOTO
MOJIOKEHUS (POPMYJIBI ?

OTHOCUTEenbHbLIE



*MNMpoBepb cebA

@ Yro Takoe ccbinka?
@ Kakue ccbiniku Bbl 3HaeTe?
® Korpa ncnonbsyeTtca a6contoTHasA cCbisika?

® YeMm oTMyaloTCA OTHOCUTENIbHAA M
ab6Cco/1IloTHAda CCbINIKU?




